

昨日,火箭在主场以109:116负于小牛,主场6连胜终止。全场比赛,林书豪只得到了18分钟出场时间,创造了赛季新低,他4投2中得到了7分3次助攻2个篮板2次抢断。如今,林书豪的处境越来越像易建联,在火箭,林书豪成了假先发,关键时刻,得到信任更多的是他的替补道格拉斯。

神一样的哈登 谜一样的书豪

7分3助出场时间赛季新低
“林疯狂”再遭弃已成假先发

小牛做客休斯敦,在梅奥的率领下,第一节就以39分的几近疯狂之势将火箭队彻底打爆。如果比赛以此态势进行,刚刚回归帅位的麦克海尔将面临一场溃败,火箭也将在背靠背的比赛中,再遭一场血腥屠杀。

危急时刻,大胡子哈登神一样爆发,在第二节对来犯之敌实施了残酷的报复性打击。哈登里突外投,帮助火箭单节以42分的更为疯狂的表现,凌厉回击了小牛队在第一节落后的冷酷扫荡。半场结束,火箭在第一节落后15分的局面下,凭借第二节的神奇发力,以66:63反超。哈登也以半场30+5+5的非凡表现,一人扛着一群散兵游勇,与达拉斯小牛作战。赛后,有媒体盛赞哈登半场表现称,只有当年的“答案”艾弗森创造过如此奇迹,这是神一般的表现。

若没有哈登,客场战马刺不知要惨败到何种地步。若没有哈登,达拉斯小牛就将如牛魔王那样,将丰田中心蹂躏得不堪入目。尽管哈登在后两节因为脚踝受伤而神勇不再,并以6次失误而未能帮助球队继续主场连胜,但是对于火箭来说,哈登已开始走向神坛。

不过媒体在盛赞哈登神勇之余,将火箭最终崩盘的责任归咎于林书豪的低迷表现。丁毅



林书豪

郁闷的「林疯狂」

最近一周,林书豪所面临的形势非常严峻,在跟湖人和马刺的两场比赛中,林书豪分别8投2中和9投2中,命中率低得吓人。陷入低迷的林书豪逐渐失去教练组的信任,加上道格拉斯时有出色发挥,林书豪的首发位置岌岌可危。同湖人和马刺的比赛,林书豪都在首节早早被换下,出场时间没有超过30分钟,末节被弃用。本以为麦克海尔回归后,林书豪的处境会有所改善,但事实是关键的第四节比赛,林书豪连表现的机会都没有得到,整个第四节没有出战一分钟,麦克海尔更加信任道格拉斯。

更为重要的是,球迷已经认为林书豪的低迷表现就应该被弃用,而不是如媒体力挺的那样,火箭必须在关键时刻启用已成为历史的“林疯狂”。

光看人家踢中超有什么劲? 为冲超奋斗 建业集结 中牟开练

本报讯 中甲联赛新赛季还要等到来年的3月17日才能拉开大幕,尚有3个多月的时间冬训备战。昨日,建业吹响集结号,昨晚8点,除了外援没有到位,建业所有本土球员开赴中牟基地,冲超迈开千里之行的第一步。

本土球员集结,外援尚不确定

建业的冲超大旗已然倒下,重回中甲的建业开始卧薪尝胆,为冲超奋斗。建业给回归主帅唐尧东定的目标任务是两年冲超,而唐尧东更是有“以我的个性冲超越快越好”豪言壮语。

昨日的集结,本土球员基本全部到位,但颇令人意外的是被恒大转会绯闻缠身的曾诚却意外现身。按照惯例,像曾诚这种重量级的球员如要转会,建业俱乐部一定会慎之又慎,特别是在唐尧东挂帅后,俱乐部都会充分尊重教练组的意见。也许,只有等待新老总、新主帅和球员充分沟通后,此事才会水落石出。

外援方面,显然不能简单地用树倒猢狲散来形容,建业降级,对球队的外援进行大清洗势在必行。建业中超历史最佳射手、曾为球队立下汗马功劳的内托在赛季结束后离开。原先实力不行的外援阿代尔顿,是建业丢球最多和降级的“功臣”之一,建业不可能留用。俱乐部原打算,有合同在身的卡通戈和昌萨继续留用,不过非洲杯 MVP 不愿意在中国的二级联赛效力,因此这段姻缘只能通过经纪人和俱乐部进行解约谈判,好聚好散。

教练组:连走三人,急需“补丁”

昨日集结后,教练组里的领队王海鸣和助理教练区楚良、赵伟却不见踪影,据了解,这其中区楚良出任广州日之泉老总,王海鸣是合同到期,而赵伟则换岗到了预备队。在球队休假的这一个阶段,建业俱乐部完成了从总经理到主教练的全面换代。昔日故人唐尧东回归建业后,对教练组成员进行重组也是顺理成章的事情。据了解,除了好友董礼强会继续辅佐老唐负责后防线的调教工作外,前助理教练朴俊杰也将留队。 记者 秦明伟



唐尧东

光看人家打CBA有什么劲? 河南男篮找到新东家 豪言3年打进CBA

本报讯 当年,在CBA里打拼的河南男篮远走山西之后,河南篮球沉寂了下来,数年来新的河南篮球一直在低谷中徘徊。不过昨日,河南赊店老酒股份有限公司与河南男篮喜结良缘,双方的强势联姻让河南球迷看到了河南篮球重回CBA的希望。“我们争取三年重新打进CBA联赛。”昨日省球类管理中心副主任刘永国发出豪言。

据了解,如今的河南男子篮球队重新组建于2006年2月,平均年龄只有22岁,以90后年轻球员为主,兼备了中国南北篮球风格特点,稳健灵活,具备很大的发展潜力和空间,如今有强大资本力量注入,势必会让这支球队的前行大幅加速。历史上,河南男篮曾经参加了2004-2005赛季全国男篮甲A联赛(CBA),不过,在篮球市场化大潮的冲击下,因为资金匮乏等因素,原来的一支国内篮坛主流力量消失了,此后数年河南篮球一直沉寂着。昨日河南男篮被注入了一针强心剂,刘永国表示:“争取一年之内河南男篮从NBL的B组重返A组,次年进入A组的四强,然后在第三年向CBA联赛发起强有力的冲刺。”俱乐部负责人也表示,将加大投入,引进内外援,力争尽快让河南男篮重返CBA,带动河南男篮健康、快速、可持续发展。 记者 秦明伟

实德 不是想买就能买 实德先注销,球员全部自由身 阿尔滨3.2亿恐只买一堆债

阿尔滨已经决定拿出数亿资金来收购大连实德,但足协在这一问题上却似乎显得有些过于秉公执法和不讲情面。昨天,足协官员在接受记者采访时表示,阿尔滨的收购存在很大的漏洞和不规范的地方,因此已经被叫停。

12月7日,中国足协当天召集大连足协、阿尔滨俱乐部、实德俱乐部的负责人进京召开了一次紧急会议。足协表示,按照中国足协2010年推出的《中国足球职业联赛准入规定》的审核标准,任何一家职业俱乐部不能收购另外一家职业俱乐部。这意味着,阿尔滨现在无权直接收购实德,即使收购之后其中的一家俱乐部注销中超资格,按照职业联赛准入制的规定,实德必须在被阿尔滨收购之前就注销中超资格。

另外,国际足联相关规定也很明确,职业俱乐部一旦因破产、解散或无法经营等原因不能继续以独立身份参赛,其原属队员应自动成为自由球员。按这一规定,实德俱乐部注销中超资格后,其队员可自主选择职业出路。

两个规定摆在眼前,阿尔滨收购实德遭遇了巨大的问题。其一,一旦实德必须在被收购之前就注销中超资格,随之而来的问题就是所有原实德球员都将成为自由身被推向转会市场。因此,阿尔滨即便斥巨资收购实德俱乐部,也只能按照转会规定引进最多5名球员。其二,如果实德球员都成为自由球员,阿尔滨继续推进实德收购案,等于买到的只是实德俱乐部原来的3.2亿债务。其三,如果阿尔滨放弃收购实德,而且没有其他企业愿意收购实德俱乐部,那么实德甚至因为无法解决3.2亿债务而无法宣布破产。大连足球的未来何去何从也因此重新变得扑朔迷离。 李立

河南女篮八连败

本报讯 7连败的河南女篮12月8日晚差点在客场将北京金隅女篮拉下马!78:87,虽然河南女篮已经是八连败了,但是表现可圈可点。

当晚比赛河南女篮显然是有备而来,有了内线强力外援阿佩尔,显然河南女篮还想把这种内线优势发挥到极致:开场后频频三分线外出手,甚至连阿佩尔都拉到外线投3分了。首节河南女篮24:23领先1分。第二节河南队仍旧“内外兼施”,不过对方教练许利民关键时刻叫了暂停。事后证明,这个暂停是相当关键的!因为暂停之后,北京队送出了一波5:0的得分潮,反超了比分,半场结束,46:47,河南女篮落后1分!

不过下半场开始后,河南女篮队员突然之间状态全无,而北京女篮越战越勇,最多的时候,北京女篮把分差拉开到12分,彻底奠定了比赛的胜利。 记者 秦明伟

河南女排客场惜败

本报讯 12月8日下午,中国女排联赛进入第九轮的争夺,在经过5局激烈有余精彩不足的争夺后,河南女排在客场以2:3惜败给福建女排,五局的比分是25:19,15:25,25:21,21:25,12:15。

本场比赛是第一小组排名暂列倒数第一和倒数第二的两支球队的较量,也是双方本赛季的第二次交手,此前福建女排曾在客场以2:3负河南女排,而本场比赛的成绩,也将决定谁最终会在本组6支球队中垫底。目前福建女排以小分上的优势力压河南女排,暂列小组第五位。 记者 秦明伟